郑州银行信阳分行:

践行诚信理念 弘扬中国特色金融文化

本报讯(记者 余桂林 刘泽 鲲)郑州银行信阳分行在"金融 教育宣传月"活动中,积极践行"五 要五不"要求,助力行业诚信建设。

学思践悟,深刻理解中国特色金融文化内涵。郑州银行信阳分行按照总行及监管部门关于"金融教育宣传月"活动部署要求,将对中国特色金融文化深刻内涵的学习与党纪学习教育充分结合,依托"三会一课"、主题党日等,就践行

中国特色金融文化的具体要求开展专题活动,通过身边人讲身边事,用身边事带身边人,持续加深全行干部员工对中国特色金融文化的理解与认识。

强化宣传,营造学习中国特色 金融文化良好氛围。郑州银行信阳 分行在企业文化墙、党建活动室、 员工之家等区域布放中国特色金 融文化宣传海报和《郑州银行信阳 分行诚信倡议书》,加强对员工的 引导和感染,进一步发挥中国特色金融文化铸魂育人的作用。

担当作为,做中国特色金融文化的模范践行者。郑州银行信阳分行深入践行"五要五不"要求,对客户以诚相待,将诚实守信融人金融服务的全流程,大力推进行业诚信建设;始终秉持"以人民为中心"的发展思想,不断提升服务能力与服务水平;引导广大员工树立正确经营观、业绩观、风险观,把防控风险

作为日常工作的永恒主题;不断规范营销行为,严格执行金融产品、销售渠道、目标客户"三适当"要求,从源头上做好金融消费者和投资者合法权益的保护。

郑州银行信阳分行将以实际 行动践行金融工作的政治性、人民 性,常态化推进诚信建设工作,培 育和弘扬中国特色金融文化,让中 国特色金融文化种子在郑州银行 信阳分行落地生花。

长城人寿信阳中支开展"2024 年金融 消费者权益保护宣传月"活动

本报讯(记者严杨 刘泽鲲)为进一步提高消费者对金融产品和服务的认知能力,提升金融消费安全意识,9月9日,长城人寿信阳中支走进信阳市奥斯卡影院开展 2024年金融消费者教育宣传活动,帮助广大消费者在消费购物同时增强消费者权益保护的意识。

长城人寿信阳中支工作人

员利用宣传条幅海报,现场讲解 及发放宣传单页等方式,向广大 消费者讲解防范电信网络诈骗、 防范金融诈骗、警惕非法集资的 宣教、远离"洗钱"、严厉打击洗 钱犯罪等,提醒广大消费者要理 性消费、合理借贷,同时针对不 同年龄层的人,以通俗易懂的语 言一对一地进行宣讲,提高了宣 传质量和效果。本次宣传活动共

触及60余人次,发放宣传折页40份

本次金融消费者教育宣传,得到了公众的一致好评,长城人寿信阳中支将继续推广普及金融知识,传播金融行业正能量。 开展精准服务,丰富体验学习,以诚信赢得客户的信任,提升金融服务水平,展现金融消费者权益保护新担当、新气象。

建行信阳分行:上门服务暖人心,贴心举动解民忧

本报讯(记者 条桂林 见习记者 石洋洋)近日,建行信阳羊山新区支行的工作人员正在大厅巡视,一位客户急匆匆地走进来,"经理,这张卡没法给孩子的校园卡充值了,再充不上,孩子就没法在学校吃饭了。""不用担心,我看看是怎么回事?"工作人员一边安抚客户,一边示意同事帮忙查询一下。经过查询得

知,银行卡过期了,没法发生交易,需要本人办理换卡业务。

"可这张卡是我丈夫的,他 最近腿受伤了,没法到网点办理 业务。"了解到客户的需求后,支 行主要负责人立即安排两名工 作人员上门为客户办理业务。到 客户家中后,核实客户身份、签 署授权文书、拍照确认,一系列 工作很快完成。面对如此迅速又 贴心的服务,客户赞不绝口。

上门为行动不便客户提供服务、为代发工资单位办卡、解决客户的信贷需求……建行信阳分行坚持从客户需求出发,想客户之所想,急客户之所急,全力提供有温度、专业高效的金融服务,用实际行动解决客户的急难愁盼问题,传递金融温度,彰显服务真情。

息县 2024 年国家网络安全宣传周金融日活动圆满举办

本报讯(记者 严 杨 见习记者 石洋洋)为响应国家网络安全宣传周号召,进一步提升公众网络安全意识,息县监管支局联合信阳珠江村镇银行及各金融机构,共同举办2024年国家网络安全宣传周金融日活动,聚焦防范网络金融诈骗与个人金融信息保护。

活动现场,信阳珠江村镇银行及各金融机构工作人员积极行动,通过分发宣传资料、设置展板、面对面交流及案例分享等多元化方式,深入浅出地向公众

本报讯(记者 严 杨 见习记 普及金融网络安全知识。工作人 5 洋洋) 为响应国家网络安 员特别强调,应警惕不明网页和 传周号召,进一步提升公众 公众号,避免泄露个人金融信安全意识,息县监管支局联 息,增强自我保护能力。

活动通过剖析典型金融网络诈骗案例,生动揭示了网络诈骗案例,生动揭示了网络诈骗的常见手段,如假冒银行网站、虚假投资平台等,有效增强了公众的识别与防范能力。现场互动环节中,工作人员耐心解答了公众提出的关于金融领域网络安全的各类问题,进一步增强了公众的金融安全意识。

此次金融日活动不仅丰富

了公众的网络安全知识,更为经济社会发展和人民群众财产安全筑起了坚实的防线。息县监管支局表示,未来将常态化开展网络安全宣传活动,不断深化网络安全理念在公众中的根植,为建设网络强国贡献力量。通过此次金融日活动,息县进一步强化了网络安全宣传工作,为公众提供了宝贵的金融安全知识,为经济社会稳定发展提供了有力保障。接下来,息县将继续探索创新宣传方式,让网络安全理念深入人心

合众人寿信阳中支开展 网络安全宣传周活动

本报讯(记者严杨 见习记者 石洋洋)为提高全体员工的网络安 全意识和安全防护能力,近日,合众 人寿信阳中支开展"网络安全靠大 家安全防护你我他"为主题的网络 安全宣传周活动。

通过晨会形式组织内外勤员工 观看由总公司制作的"网络安全形 势"的视频片,让员工切身感受到网 络安全的重要性和紧迫感。

网络安全为人民,网络安全靠 人民,维护网络安全是全社会的共 同责任。合众人寿信阳中支将以宣 传周为契机,动员全体员工积极查 找在工作、生活中可能存在的网络 安全隐患,并对存在的风险隐患及 时督促整改。

固始县李店镇三保村: 支部共建促发展 砥砺奋进新征程

本报讯(记者严杨 刘泽鲲) 为进一步夯实党建工作基础,增进 支部间学习交流,加强组织联建、资 源共享,近日,固始县农商行李店支 行党支部与李店镇三保村开展支部 共建活动。

李店镇三保村党支部介绍了党 支部的党建工作概况,双方党支部 就如何推进党建工作、充分发挥各 自资源优势开展具有特色的党建活 动开展座谈交流。会后,固始县农商 行李店支行为三保村部分困难群众 送上节日问候。

三保村党支部将以本次共建为 契机,以"资源共享、服务双向"为原则,进一步加强与其他支部的学习 交流,有效整合党建资源,达到资源 共享、优势互补、共同提高、共同发 展的效果。